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Օ Ր Ա Կ Ա Ր Գ 

 
1. Նախորդ նիստի հետաձգված հարցը լսելու մասին /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

2. Մանկապատանեկան բաժանմունքի պետ Բ. Ղալոյանի 17.08.2015թ. զեկուցագրի 
քննարկումը /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

 

  
1. Նախորդ նիստի հետաձգված հարցը լսելու մասին  
 

Մանկապատանեկան բաժանմունքի պետ Բ. Ղալոյանի 11.08.2015թ. զեկուցագրի 
քննարկումը 
 
 

ԼՍԵՑԻՆ` 

Խախտվել է 2015-16թթ. մանկապատանեկան մրցումների հավաստագիր-
պարտավորագրերի ներկայացման պահանջները՝ 
3. 04.08.2015թ.-ին Տեխ/կենտրոն Ակադեմիան հրաժարվել է Ակադեմիա-99 և 
Ակադեմիա-3-05 թիմերի մասնակցությունից Մ-17 և Մ-11Ե առաջնություններին, և 
հավաստագրով հավելյալ ներկայացրել է Ակադեմիա-98 թիմը Մ-18 արաջնությանը 
մասնակցելու համար: 
 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

«Ակադեմիա-99» թիմի Մ-17 և «Ակադեմիա-3-05» թիմի  Մ-11Ե առաջնություններին 
մասնակցելուց հրաժարվելու համար և «Ակադեմիա-98» թիմը արաջնությանը 
մասնակցելու համար, Տեխ/կենտրոն Ակադեմիային հայտարարել նկատողություն և 
զգուշացնել, որ խստագույնս հետեվեն ՀՖՖ-ի կանոնակարգին և հետագայում զերծ 
մնան սահմանված խախտումներից: 



 

2. Մանկապատանեկան բաժանմունքի պետ Բ. Ղալոյանի 17.08.2015թ. զեկուցագրի 
քննարկումը 

 

ԼՍԵՑԻՆ` 

Խախտվել է 2015-1 6թթ. մանկապատանեկան մրցումների հավաստագիր-
պարտավորագրերի ներկայացման պահանջները՝ 
17.08.2015թ.-ին «Փյունիկ» ՖԱ հրաժարվել է «Փյունիկ-3-04» թիմի մասնակցությունից 
Մ-12  առաջնությանը: 

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

 «Փյունիկ-3-04» թիմի Մ-12 առաջնությանը մասնակցելուց հրաժարվելու համար, 
ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնագրքի 18-րդ հոդվածի 1-րդ կետի համաձայն` 
«Փյունիկ» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 25000: 

 

 

 

ՆԱԽԱԳԱՀ                    Ռ. ՍԻՆՈՅԱՆ 

 
 
ՔԱՐՏՈՒՂԱՐ          Ա. ԼՈՊՈՅԱՆ 


